

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成29年3月29日
【四半期会計期間】	平成28年度第3四半期（自平成28年10月1日至平成28年12月31日）
【会社名】	三菱自動車工業株式会社
【英訳名】	MITSUBISHI MOTORS CORPORATION
【代表者の役職氏名】	取締役社長 CEO 益子 修
【本店の所在の場所】	東京都港区芝五丁目33番8号
【電話番号】	(03)3456-1111(大代表)
【事務連絡者氏名】	制度会計部長 佐藤 正志
【最寄りの連絡場所】	東京都港区芝五丁目33番8号
【電話番号】	(03)3456-1111(大代表)
【事務連絡者氏名】	制度会計部長 佐藤 正志
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年2月13日付をもって提出した平成28年度第3四半期報告書（自平成28年10月1日至平成28年12月31日）のうち、「第一部 企業情報」の「第2 事業の状況」中「3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析」「(5) 生産、受注及び販売の状況」「生産実績」の一部を訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものである。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
 - 第2 事業の状況
 - 3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析
 - (5) 生産、受注及び販売の状況
 - 生産実績

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してある。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

3【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(5) 生産、受注及び販売の状況

生産実績

当第3四半期連結累計期間における生産実績は次のとおりである。

(訂正前)

	当第3四半期連結累計期間 数量(台)	前第3四半期連結累計期間比(%)
国内	363,801	78.8
海外	<u>382,197</u>	<u>92.0</u>
合計	<u>745,998</u>	<u>85.0</u>

(訂正後)

	当第3四半期連結累計期間 数量(台)	前第3四半期連結累計期間比(%)
国内	363,801	78.8
海外	<u>397,063</u>	<u>95.6</u>
合計	<u>760,864</u>	<u>86.7</u>